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Agenţia France Presse a notat, joi seară, că jucătoarea Simona Halep şi-a confirmat
ascensiunea rapidă din clasamentul mondial prin calificarea în finala turneului de la
Roland Garros, menţionând că românca este "copleşitoare".

  

"Tânăra româncă Simona Halep, numărul 4 mondial, a dominat-o pe germanca Andrea
Petkovici în două seturi şi s-a calificat în finală la Roland Garros, prima sa finală de Grand
Slam. Copleşitoare până acum, Halep, 22 de ani, nu a pierdut niciun set în şase meciuri. Nu a
fost nicio clipă îngrijorată cu adevărat, poate doar în al doilea set al meciului cu Petkovici", scrie
AFP, adăugând că niciun meci al Simonei Halep la această ediţie a turneului parizian nu a durat
mai mult de o oră şi jumătate.

  

Agenţia France Presse notează că această primă finală de Grand Slam confirmă ascensiunea
rapidă a sportivei române care a urcat într-un an de pe locul 57 WTA pe locul 4 (n.r. - locul 3 de
luni). "Creşterea sa exponenţială este însoţită de şapte titluri în 13 luni. Doar numărul unu
mondial, Serena Williams, a reuşit mai mult", menţionează AFP.

  

Jucătoarea Simona Halep, locul 4 WTA şi a patra favorită, a învins-o, joi, scor 6-2, 7-6 (4), pe
germanca Andrea Petkovici (27 WTA), şi s-a calificat în finala turneului de la Roland Garros,
devenind prima sportivă din România ce ajunge în ultimul act a acestei competiţii după 34 de
ani.

  

Calificarea în finala Grand Slamului de la Paris, fază în care va juca, sâmbătă, cu rusoiaca
Maria Şarapova, locul 8 WTA şi cap de serie numărul 7, o va propulsa pe Halep pe locul 3
WTA, după americanca Serena Williams şi chinezoaica Na Li.

  

Doar două românce s-au calificat în finala unui Grand Slam la simplu, de-a lungul timpului,
numai la French Open: Virginia Ruzici de două ori, în 1978, când a câştigat turneul, şi în 1980,
când a pierdut finala, în faţa americancei Chris Evert, şi Florenţa Mihai, finalistă în 1977, meci
pierdut la Mima Jausovec (Iugoslavia).
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